



1000174339381

ikt. szám: FPH017 /276 - 2 /2022

tárgy: Tájékoztató a civil szervezetekkel való együttműködés tapasztalatairól és az önkormányzati-civil partnerség helyzetéről, fejlesztési lehetőségeiről

előkészítő: Koordinációs Főosztály

□

□

Tájékoztató

a Közgyűlés részére

Tisztelt Közgyűlés!

Jelen tájékoztató a Fővárosi Önkormányzat és a fővárosi civil szervezetek együttműködéséről szóló 12/2021. (III. 4.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Civil rendelet) 8. § (2) bekezdése szerint a civil szervezetekkel való együttműködés tapasztalatairól és az önkormányzati-civil partnerség helyzetéről, fejlesztési lehetőségeiről szól.

1. Előzmények

A főpolgármester (a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörét gyakorolva) 2021. február 24-én fogadta el a Civil rendeletet, amely új alapokra helyezte a főváros és a budapesti civil szervezetek közötti együttműködést.

Az együttműködést 2021-et megelőzően szabályozó, a Fővárosi Önkormányzat és a fővárosi civil szervezetek kapcsolatrendszerének egyes kérdéseiről, pályázati rendszeréről szóló 61/2008. (XI. 21.) önkormányzati rendelet által létrehozott rendszer, különösen a Civil Konzultációs Tanács már nem volt alkalmas az abban meghatározott célok elérésére. Az új Civil rendelet keretein belül a főváros kettős szemléletmódváltást kívánt megvalósítani. Egyfelől a munkacsoportok és témacsoportok létrehozásával koncentráltabb, a tervezést és problémamegoldást segítő, egyes részterületenként megvalósuló együttműködést kívánt megvalósítani, másfelől a munkacsoportok ülésezési rendszerességének meghatározásával és a civil szervezetek társadalmi egyeztetésben betöltött szerepének részletes szabályozásával ezen együttműködés aktív és folyamatos voltát kívánta biztosítani.

A Civil rendelet hatálybalépését követően 2021 májusában megalakultak a fővárosi civil munkacsoportok, az „Esélyteremtő Budapest”, a „Nyitott Budapest” és a „Zöld Budapest” munkacsoport, majd 2021. július 1-jén nyilvánosan elérhetővé vált a Budapesti Civil Adatbázis.¹ A rendeletben meghatározott módon megkezdődött a jogszabálytervezetek társadalmi egyeztetése is.

A Civil rendeletet a 24/2022. (VII. 14.) önkormányzati rendelet módosította és megalkotta „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” elismerő címet. A Civil rendeletet módosító 42/2022. (XI. 7.) önkormányzati rendelet két új civil munkacsoportot, az „Aktív Budapest” és a „Fiatal Budapest” munkacsoportot hozta létre, valamint a gyakorlati alkalmazást segítő módosításokat vezetett be.

2. Fővárosi civil munkacsoportok

A Fővárosi Önkormányzat 5 civil munkacsoportot működtet a civil szervezetekkel történő szakmai együttműködés előmozdítása, hatékonyságának növelése, az egymás közti folyamatos konzultáció és tárgyalások biztosítása érdekében: az „Aktív Budapest”, az „Esélyteremtő Budapest”, a „Fiatal Budapest”, a „Nyitott Budapest” és a „Zöld Budapest” munkacsoportokat.

A Civil rendelet értelmében a munkacsoportokba bármely olyan civil szervezet jelentkezhet tagnak, amelynek székhelye vagy tényleges működési területe Budapest területén van, létesítő okiratában meghatározott célja az adott munkacsoport feladatköréhez kapcsolódik, és törvényes képviselője nyilatkozik arról, hogy legalább egy éve civil szervezatként igazolhatóan tényleges tevékenységet fejt ki. A munkacsoportok szükség szerint, de évente legalább két alkalommal ülést tartanak.

Az **„Esélyteremtő Budapest”** munkacsoport az esélyegyenlőséggel, esélyteremtéssel, az egészséggel és a lakhatással foglalkozik, jelen előterjesztés időpontjában 41 taggal rendelkezik. A munkacsoport 2021. május 5-én tartotta alakuló ülését, azóta további négy alkalommal ülésezett.

A **„Nyitott Budapest”** munkacsoport az állampolgári részvétellel, az átláthatósággal, az egyetemes, az európai, a közép-európai és a nemzeti kultúra értékeinek megőrzésével és fejlesztésével, valamint az innovációval foglalkozik, jelen előterjesztés időpontjában 23 taggal rendelkezik. A munkacsoport 2021. május 6-án tartotta alakuló ülését, azóta további négy alkalommal ülésezett.

A **„Zöld Budapest”** munkacsoport a klíma- és zöldpolitikával, az épített és természeti értékek megőrzésével és teremtésével foglalkozik, jelen előterjesztés időpontjában 31 taggal rendelkezik. A munkacsoport 2021. május 4-én tartotta alakuló ülését, azóta további négy alkalommal ülésezett.

A fenti három munkacsoport tagjait és az ülések időpontját és napirendjét az 1. melléklet tartalmazza. A Fővárosi Közgyűlés 2022. október 25-i döntésének értelmében, a Civil rendelet módosításával létrejött két új civil munkacsoport, az „Aktív Budapest” és a „Fiatal Budapest” még nem tartott alakuló ülést.

¹ Az adatbázis a civil.budapest.hu címen érhető el.

A „**Fiatal Budapest**” munkacsoport a budapesti fiatalok helyzetével, ifjúságpolitikai kérdésekkel, valamint ifjúsági részvétellel foglalkozik.

Az „**Aktív Budapest**” munkacsoport a sport- és szabadidősport fejlesztési lehetőségeivel, sporthoz kapcsolódó gyermekvédelemmel, idősök sportjával, fogyatékkal élők sportolásával, ifjúsági- és diáksporttal, valamint az egészséges életmód előmozdításával foglalkozik.

3. Budapesti Civil Adatbázis

A civil rendelet értelmében a Fővárosi Önkormányzat létrehozta és 2021. július 1-je óta nyilvánosan elérhető felületen (civil.budapest.hu) működteti a Budapesti Civil Adatbázist. Az adatbázis a fővárosban aktív civil szervezetek gyűjtőhelye, a Fővárosi Önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó ügyekben a civil szervezetek aktív részvételét elősegítő, illetve az egymással történő kapcsolatfelvétel megkönnyítését szolgáló elektronikus nyilvántartó rendszer. Jelenleg 83 civil szervezet szerepel az adatbázisban, amely a civil.budapest.hu/szervezetek címen érhető el.

A Civil rendelet 2022. november 17-én hatályba lépett módosítása értelmében bármelyik fővárosi civil munkacsoportba tagként újonnan jelentkező civil szervezetet a Fővárosi Civil Iroda munkatársai automatikusan rögzítik a Budapesti Civil Adatbázisban is.

4. Civil tematikus csoportok, témacsoportok

A Fővárosi Önkormányzat kezdeményezésére vagy önszerveződésük keretében valamely témával, részterülettel részletesebben, illetve nagyobb gyakorisággal foglalkozó eseti vagy állandó csoport (témacsoportot) hozható létre. A témacsoport a javaslatait a munkacsoportnak küldi meg és tevékenységéről rendszeresen beszámol a munkacsoportnak.

Jelenleg két témacsoport folytat aktív tevékenységet, a témacsoportok civil tagjait a 2. melléklet tartalmazza.

Az első témacsoport a 2023-2027 közötti időszakra vonatkozó **Fővárosi Helyi Esélyegyenlőségi Programot** (FHEP) készíti elő a Szociálpolitikai Főosztály irányításával és a Budapest Esély Nonprofit Kft. közreműködő szakembereivel. A témacsoportra vonatkozó igény először az „Esélyteremtő Budapest” munkacsoport 2021. november 3-i ülésén fogalmazódott meg a munkacsoporttagok részéről, a témacsoportban 20 civil szervezet képviselteti magát, valamint a Fővárosi Időügyi Tanács és a Fővárosi Érdekegyeztető Tanács delegált tagjai is részt vesznek a munkában. A témacsoport 2022 októberétől kezdve több megbeszélést, workshopot tartott.

A második témacsoport a **Budapesti Mobilitási Terv** aktuális felülvizsgálatának társadalmi egyeztetési folyamatában vesz részt. A témacsoportot a Budapesti Közlekedési Központ Zrt. kezdeményezte, de a „Zöld

Budapest” munkacsoport tagjaitól is érkeztek ezirányú felvetések a munkacsoport 2022. július 13-i ülésén.² A témacsoport a Budapesti Közlekedési Központ Zrt. irányításával és a Főpolgármesteri Iroda közreműködésével, 17 civil szervezet részvételével kezdte meg működését 2022 novemberében, majd 2022 decemberében és 2023 januárjában is tart megbeszéléseket, workshopokat.

5. Rendelettervezetek társadalmi egyeztetése

A Civil rendelet 2021. február 24-i elfogadását követően a Budapesti Civil Adatbázison keresztül összesen 14 készülő jogszabálytervezet lett társadalmi egyeztetésre bocsátva, valamint a Fővárosi Önkormányzat összevont költségvetéséről szóló rendelet és annak nagyobb terjedelmű, érdemi módosításának tervezetével összefüggésben három alkalommal kaptak a civil munkacsoportok tagjai és a Budapesti Civil Adatbázisban regisztrált civil szervezetek meghívót tájékoztatóra.

A Civil rendeletben meghatározott kivételes esetektől eltekintve valamennyi önkormányzati rendeletalkotásra irányuló közgyűlési előterjesztés tervezetét megfelelő határidővel véleményezésre kell bocsátani a szabályozás tárgya szerint érintett területre a Budapesti Civil Adatbázisban regisztrált civil szervezetnek. A rendelet a 2022. november 17-én hatályba lépett módosítását követően arról is rendelkezik, hogy a civilek értesítésével egyidőben a budapest.hu honlapon hírként a véleményezésre irányuló általános felhívást közzé kell tenni.

A megvalósult társadalmi egyeztetések részleteit az előterjesztés 3. melléklete tartalmazza.

6. „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” elismerő cím

A Civil rendelet 2022 júliusi módosításával létrejött „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” elismerő cím.

A cím adományozásának célja, hogy a Fővárosi Önkormányzat évente elismerésben részesítse azt a civil szervezetet, amely a város életének, fejlesztésének aktív résztvevője, és kiemelkedő teljesítményével vagy újszerű tevékenységeivel hozzájárul a főváros élhetőségéhez. A cím annak a szervezetnek adományozható, amely huzamosabb ideje, de legalább egy éve kiemelkedő munkát végez a fővárosban, és tevékenységével hozzájárult Budapest lakosságának jólétéhez, a főváros fejlődéséhez és élhetőségéhez.

A címből, amely 1 000 000 Ft pénzjutalommal és a Városháza szimbolikus kulcsának átadásával jár, évente egy adományozható. Az elismert szervezet az elismerés átadását követően egy évig jogosult „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” cím használatára hivatalos kommunikációjában és médiamegjelenéseiben.

A Fővárosi Önkormányzat 2022. szeptember 19-én pályázatot írt ki annak érdekében, hogy kiválassza „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” elismerő címet első alkalommal elnyerő budapesti civil szervezetet. A pályázati

² https://budapest.hu/Documents/civil_iroda/Zold%20BP%20munkacsoport%20emlekezteto_22.07.13.pdf

kiírás alapján az abban megjelölt határidőig (2022. október 16.) összesen 16 szervezet adott be érvényes pályázatot. Az összes, 2022. évben pályázatot benyújtó civil szervezet listáját a 4. melléklet tartalmazza.

A pályázatokat a Hivatal megküldte a Budapesti Civil Adatbázisban regisztrált és ebben az évben nem pályázó szervezetek részére véleményezés és rangsorolás céljából. A véleményezés és rangsorolás a Civil rendelet 10/B. § (6) bekezdése alapján történt. A visszaérkezett véleményezés és rangsorolások szerinti 10 legjobb pályázatot leadó civil szervezet listáját a 4. melléklet tartalmazza.

A 10 legjobbnak ítélt pályázatot az Önkormányzat legalább 30 npra online szavazásra bocsátotta 2022. december 1-31. között a civil.budapest.hu/civildij felületen. A szavazáson valamennyi tizenegyedik életévét betöltött budapesti illetőségű személy előzetes regisztrációt követően részt vehet.

Az Önkormányzat a szavazás eredményére tekintettel dönt „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” cím adományozásáról, amelyet 2023. február 1-je, a Civilek Napja alkalmából, ünnepélyes keretek között veheti át a díjazott.

7. „Együtt Budapestért!” – Állófogadás a civil-fővárosi partnerség megünneplésére

A Fővárosi Önkormányzat 2022. szeptember 15-én nagyjából 80 fő részvételével megrendezte az első civil-fővárosi estét, amely a budapesti civil szektor és az önkormányzat közti kapcsolatok erősítését szolgálta. Az állófogadásnak a margitszigeti Kristály Szintér adott otthont, és a Budapesti Civil Adatbázisban regisztrált szervezetek, a civil munkacsoportok tagsága, a Fővárosi Érdekegyeztető Tanács és a Fővárosi Időügyi Tanács civil tagjai kaptak rá meghívót. Emellett az önkormányzat munkatársai vettek részt az eseményen.

Az esemény célja elsősorban az volt, hogy a Fővárosi Önkormányzat kifejezze megbecsülését a budapesti lakosságért tevékenykedő civil szervezetek munkájáért, illetve közelebb hozza őket az önkormányzathoz és az ott dolgozókhoz. A civilek így jobban megismerhették a hivatalt, ezáltal pedig érthetőbbé vált számukra, milyen ügyekben és hogyan tudnak az önkormányzattal együttműködni.

8. Fejlesztési lehetőségek

Budapesten több mint 13 000 civil szervezet van bejegyezve, ehhez képest a Budapesti Civil Adatbázisban regisztrált szervezetek, valamint a civil munkacsoportokban és témacsoportokban összesen részt vevő szervezetek száma korlátozott (figyelembe szükséges venni, hogy számos olyan budapesti civil szervezet van, amelynek tevékenysége nem kötődik a Fővárosi Önkormányzat feladat- és hatásköréhez).

Cél, hogy a létező együttműködések keretein belül kibővüljön a résztvevők köre, hiszen a civil szervezetek szakértelmük, önkéntes és tagi bázisuk révén egyrészt komoly erőforrásokkal támogathatják és támogatják már most is a Fővárosi Önkormányzat munkáját, másrészt hatékonyan tudják képviselni a fővárosi polgárok csoportjainak sokszínű, sokszor egymásnak ellentmondó érdekeit, ezáltal pedig hozzájárulhatnak az

önkormányzat céljainak megvalósításához. Fontos, hogy Budapesten valamennyi civil szervezet azt érezhesse, hogy számít a hangja a várost érintő döntések meghozatalakor, hogy konstruktív viták folyjanak olyan asztaloknál, ahol minden, releváns szakmai tudással rendelkező civil szervezetnek helye van.

A résztvevők körét a Fővárosi Önkormányzat és a budapesti civil szektor között már létező együttműködési lehetőségeknek a lakosság irányába történő népszerűsítésén keresztül (különös tekintettel „Az Év Fővárosi Civil szervezete” cím jelenleg zajló lakossági szavazására), illetve a hivatalon belüli tudatosítással lehet bővíteni.

Kelt az elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban.

Kerpel-Fronius Gábor
főpolgármester-helyettes

Láttam:

dr. Számadó Tamás
főjegyző

mellékletek:

1. A fővárosi civil munkacsoportok tagszervezeteinek listája és üléseinek időpontja, napirendje
2. A fővárosi civil témacsoportok tagszervezeteinek listája
3. A társadalmi egyeztetésre bocsátott jogszabálytervezetek listája, az egyeztetések időpontja, formája és határideje
4. „Az Év Fővárosi Civil Szervezete” címre 2022-ben pályázó szervezetek listája és a lakossági szavazásra bocsátott 10 pályázó listája

A fővárosi civil munkacsoportok tagszervezeteinek listája és üléseinek időpontja, napirendje

„Esélyteremtő Budapest” munkacsoport

Tagszervezetek

1. "RÉS" Szociális és Kulturális Alapítvány
2. Amnesty International Magyarország
3. Arany Liliom Alapítvány
4. Aura Autistákat Támogató Közhasznú Egyesület
5. Biztonságos Terek Alapítvány
6. Budapesti Szabadidősport Szövetség
7. Cigányságkutató Intézet-Romano Instituto Alapítvány
8. Drogprevenációs Alapítvány
9. Egészség Hídja Összefogás az Egészségért a Mellrák Ellen Egyesület
10. Együttlátók Alapítvány
11. Fábíán Juli Emlékalapítvány
12. Fiatalkorú Iparművészek Stúdiója Egyesület
13. Hallássérültek Kultúrájáért Alapítvány
14. HAT Alapítvány
15. Háttér Társaság
16. Jövőbarát Egyesület
17. Kék Pont Drogkonzultációs Központ és Drogambulancia Alapítvány
18. KézzenFogva Alapítvány
19. Közjóért és Közbizalomért Egyesület
20. Magyar Addiktológiai Társaság
21. Magyar Darts Akadémia Alapítvány
22. Magyar LMBT Szövetség
23. Magyar Női Érdekérvényesítő Szövetség
24. Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet
25. MentaPRO Alapítvány a Cukorbetegséggel Élő Gyermekek Családjaiért
26. Motiváció Alapítvány
27. Mozgássérült Emberek Önálló Élet Egyesülete
28. Newi Zor új erő Roma közéleti és kulturális egyesület
29. Nők a Nőkért Együtt az Erőszak Ellen (NANE) Egyesület
30. Nyugodt Szív a Lakhatásért Közhasznú Alapítvány
31. Para-fitt Sportegyesület
32. Polgár Alapítvány az Esélyekért
33. Romaversitas Alapítvány
34. SUHANJ! Alapítvány
35. Társaság a Szabadságjogokért

36. Településfejlesztési Szövetség Egyesület
37. Trappancs Szervátültetett Gyermek Rehabilitációs és Sportegyesülete
38. Uccu Roma Informális Oktatási Alapítvány
39. Utcajogász Egyesület
40. Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE)
41. Viadukt Alapítvány

Ülések időpontja és napirendje

Alakuló ülés, 2021. május 5.

1. Tájékoztatás az Otthon Budapesten Stratégiáról
2. Vita a munkacsoport területét érintő legfontosabb kérdésekről, a csoport munkájának várt eredményeiről

Első rendes plenáris ülés, 2021. november 3.

1. Fővárosi Helyi Esélyegyenlőségi Program (FHEP) 2020. évi végrehajtásáról készített beszámoló véleményezése
2. Részvételi költségvetés koncepció bemutatása
3. Civil Adatbázis indulása, vélemények

Második rendes plenáris ülés, 2022. március 3.

1. A munkacsoport éves témalistájának az összeállítása a Fővárosi Közgyűlés 2022. évi munkaterve alapján
2. Fővárosi időszügi információs pont szolgáltatás-tervezetének bemutatása

Harmadik rendes plenáris ülés, 2022. június 3.

1. Egyeztetés az "Otthon Mindenkinek" - az otthontalanság és a hajléktalanság csökkentéséről szóló fővárosi stratégiáról
2. Beszámoló a Fővárosi Helyi Esélyegyenlőségi Program 2021. évi végrehajtásával kapcsolatos tevékenységekről és a Főváros 2021. évi foglalkoztatáspolitikai helyzetéről szóló monitoring jelentésről
3. A Budapest Esély Nonprofit Kft. tevékenységének bemutatása

Negyedik rendes plenáris ülés, 2022. november 23.

1. Beszámoló a Budapesti Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tevékenységéről
2. Az energiaár-emelkedés társadalmi hatásai és a kapcsolódó fővárosi intézkedések

„Nytott Budapest” munkacsoport

Tagszervezetek

1. Ars Sacra Alapítvány
2. Civil Kollégium Alapítvány

3. Civil Rádiózásért Alapítvány
4. DemNet
5. Független Előadó-művészeti Szövetség
6. Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzati Társaság
7. IT-Mentor Egyesület
8. Kossuth Társaság
9. K-Monitor Közhasznú Egyesület
10. Közélet Iskolája Alapítvány
11. Lelemény Képességfejlesztő Alapítvány
12. Liszt Múzeum Alapítvány
13. Magyarországi Mindszenty Alapítvány
14. Magyary Zoltán E-közigazgatástudományi Egyesület
15. Mozgápszichológia Zene Életöröm Egyesület
16. NIOK Alapítvány
17. Ökotárs Alapítvány
18. Politikatörténeti Alapítvány
19. Sapientia Hungariae Alapítvány
20. Szívárvány Misszió Alapítvány - Budapest Pride
21. Településfejlesztési Szövetség Egyesület
22. Történelemtanárok Egylete
23. Tudatos Ifjúságért Alapítvány

Ülések időpontja és napirendje

Alakuló ülés, 2021. május 6.

1. Tájékoztatás az Otthon Budapesten Stratégiáról
2. Vita a munkacsoport területét érintő legfontosabb kérdésekről, a csoport munkájának várt eredményeiről

Első rendes plenáris ülés, 2021. október 13.

1. Részvételi költségvetés koncepció bemutatása
2. Civil Adatbázis indulása, vélemények

Második rendes plenáris ülés, 2022. március 17.

1. A munkacsoport éves témalistájának az összeállítása a Fővárosi Közgyűlés 2022. évi munkaterve alapján
2. A BKK Budapest GO applikációjának rövid bemutatása, a további fejlesztési irányok felvázolása

Harmadik rendes plenáris ülés, 2022. július 20.

1. Az új Digitális Szolgáltatások Osztálya és a Digitális Városháza projekt bemutatása
2. Beszámoló a budapesti közösségi költségvetés elmúlt két évének tapasztalatairól

Negyedik rendes plenáris ülés, 2022. december 7.

1. Beszámoló a harmadik fővárosi közösségi gyűlés tanulságairól, tapasztalatairól
2. Tájékoztató a fővárosi közösségi költségvetés változásairól és a harmadik ötletbeadási ciklusról
3. A főváros digitális adatvagyonának feltérképezése és bővítése

„Zöld Budapest” munkacsoport

Tagszervezetek

1. Állampolgárok a centrumban Egyesület
2. Aquincum-Mocsáros Egyesület
3. Bábozd Zöldre Környezeti Nevelési Egyesület
4. Budapesti Városvédő Egyesület
5. Civilek a Római Partért Egyesület
6. ClubNetCet internetes Ismeretterjesztő Egyesület
7. Cseresznyevirág Alapítvány
8. Energiaklub Szakpolitikai Intézet és Módszertani Központ Egyesület
9. Fauna Állat- és Természetvédelmi Alapítvány
10. Felelős Gasztrohős Alapítvány
11. Hűvösvölgyi Sakkiskola Sport Club
12. Járókelő Közhasznú Egyesület
13. KÉK – Kortárs Építészeti Központ
14. Levegő Munkacsoport Országos Környezetvédő Egyesület
15. Ligetvédők Mozgalma Egyesület
16. Magyar Autóklub
17. Magyar Kerékpárosklub
18. Magyar Környezeti Nevelési Egyesület
19. Magyar Környezettudatos Építés Egyesülete (HuGBC)
20. Magyar Közlekedési Klub (MKK)
21. Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület
22. Magyar Természetvédők Szövetsége
23. Nyugdíjasok Budapesti Szövetsége
24. Országos Taxis Szövetség
25. Településfejlesztési Szövetség Egyesület
26. Turista és Természetjáró Információs Egyesület "TUTI"
27. Valyo - Város és Folyó Egyesület
28. Védegylet
29. WWF Magyarország
30. Zöld Tabán Egyesület
31. ZöldEb Kutyas Érdékvédelmi Egyesület

Ülések időpontja és napirendje

Alakuló ülés, 2021. május 4.

1. Tájékoztató az Otthon Budapesten Stratégiáról
2. Vita a munkacsoport területét érintő legfontosabb kérdésekről, a csoport munkájának várt eredményeiről

Első rendes plenáris ülés, 2021. június 24.

1. Aquincumi híd és kapcsolódó közlekedési hálózat megvalósíthatósági tanulmányának bemutatása és véleményezése
2. Aktív-és mikromobilitási stratégia véleményezése
3. Szóbeli különfélék

Második rendes plenáris ülés, 2022. március 9.

1. A munkacsoport éves témalistájának az összeállítása a Fővárosi Közgyűlés 2022. évi munkaterve alapján
2. A Budapest Főváros Önkormányzata által közvetlenül igazgatott területek fás szárú növényeinek védelméről szóló önkormányzati rendelettervezet megvitatása
3. A Városliget aktuális helyzete

Harmadik rendes plenáris ülés, 2022. július 13.

1. Egyeztetés a budapesti légszennyezettség csökkentéséről szóló közösségi gyűlés aktualitásairól
2. A BKK társadalmi egyeztetéseinek bemutatása az aktív és mikromobilitási stratégia, a kerékpárforgalmi főhálózati terv, a közlekedésbiztonsági stratégia és a forgalomcsillapítási terv kapcsán

Negyedik rendes plenáris ülés, 2022. november 9.

1. Budapesti Mobilitási Terv társadalmi egyeztetésének ismertetése, beszámoló a Mobilitási témacsoport megalakulásáról
2. A budapesti rakpartok fejlesztéséről szóló megállapodás bemutatása, beszámoló témacsoport megalakulásáról

A fővárosi civil témacsoportok tagszervezeteinek listája

Téma: Fővárosi Helyi Esélyegyenlőségi Program 2023-2027

Tagszervezetek

1. Nyugdíjasok Budapesti Szövetsége (NYUBUSZ)
2. Életet az Éveknek Budapesti Egyesülete
3. Nyugdíjasok Országos Képvisellete
4. NANE Egyesület
5. Kék Pont Alapítvány
6. UNICEF Magyarország
7. Polgár Alapítvány az Esélyekért
8. "UCCU" Roma Informális Oktatási Közhasznú Alapítvány
9. Roma Polgári Tömörülés
10. Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete (VGYKE)
11. Motiváció Alapítvány
12. Mozgássérült Emberek Önálló Élet Egyesülete
13. Para-fitt Sportegyesület
14. Menedék Egyesület
15. Evangélikus Diakóniai Alapítvány
16. Szubjektív Értékek Alapítvány
17. Háttér Társaság
18. Magyar LMBT Társaság
19. Társaság a Szabadságjogokért
20. Magyar Helsinki Bizottság

Téma: Budapesti Mobilitási Terv felülvizsgálata

Tagszervezetek

1. Járókelő Közhasznú Egyesület
2. Magyar Autóklub
3. Magyar Kerékpárosklub
4. Magyar Közlekedési Klub
5. Magyar Közlekedési Szövetség
6. Országos Taxis Szövetség
7. Levegő Munkacsoport
8. Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete
9. Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége
10. Nagycsaládosok Országos Egyesülete
11. ZöldEB Egyesület

12. Állampolgárok a Centrumban Egyesület (Sétáló Budapest)
13. Magyar Település- és Területfejlesztők Szövetsége
14. Védegylet
15. Budapesti Városvédő Egyesület
16. Civilek a Római Partért Egyesület
17. Városi és Elővárosi Közlekedési Egyesület (VEKE)

A Civil rendelet szerint társadalmi egyeztetésre bocsátott jogszabálytervezetek listája, az egyeztetések időpontja, formája és a véleményezés határideje

Jogszabálytervezet címe	Véleményezés formája	Véleményezésre bocsátás dátuma	Véleményezés határideje
A fővárosi kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása („Ráday Mihály-díj Budapest Épített Örökségéért” fővárosi kitüntető díj alapítása)	Írásbeli	2022. március 2.	2022. március 16.
Budapest Főváros Önkormányzata köztéri művészeti koncepciója 2022-2025 című tervezete	Írásbeli	2022. március 8.	2022. március 15.
Budapest Főváros Önkormányzata által közvetlenül igazgatott területek fás szárú növényeinek védelméről szóló koncepció	Szóbeli	2022. március 9.	2022. március 9.
"Ne állj meg, sportolj! Budapest Főváros Sportkoncepciója 2025" című tervezet	Írásbeli	2022. március 11.	2022. március 18.
„Az Év Fővárosi Civil Szervezete" elismerő cím alapításáról szóló koncepció	Írásbeli	2022. április 22.	2022. május 6.
„Az Év Fővárosi Civil Szervezete" elismerő cím alapításáról szóló koncepció	Szóbeli	2022. május 3.	2022. május 3.
A XXII. kerület nagytétényi Duna-part helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánítása	Írásbeli	2022. május 10.	2022. május 16.

A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendelettervezet	Írásbeli	2022. május 17.	2022. május 30.
A budapesti szmogriadóterv módosítása	Írásbeli	2022. május 20.	2022. június 13.
“Az Év Fővárosi Civil Szervezete” elismerő cím alapításáról szóló rendeletmódosítás tervezete	Írásbeli	2022. május 27.	2022. június 3.
A fővárosi önkormányzati tulajdonú közterületeken megrendezésre kerülő futósport események szabályozása	Írásbeli	2022. június 16.	2022. június 25.
A fővárosi civil rendelet módosítása	Írásbeli	2022. szeptember 26.	2022. október 3.
A fővárosi civil rendelet módosítása	Szóbeli	2022. szeptember 29.	2022. szeptember 29.
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgáltatási díjának szabályozása	Írásbeli	2022. október 11.	2022. október 20.
Budapest Főváros Önkormányzata által közvetlenül igazgatott területek fás szárú növényeinek védelméről szóló rendelet	Írásbeli	2022. október 28.	2022. november 7.
A kegyeleti közszolgáltatásról és a köztemetők rendjéről szóló rendelet módosítása	Írásbeli	2022. november 16.	2022. november 25.

További rendelettervezetek az alábbi oldalon kerültek társadalmi egyeztetésre bocsátásra: <https://einfoszab.budapest.hu/list/rendelettervezetek-tarsadalmi-egyeztetese>.

„Az Év Fővárosi Civil Szervezete” címre 2022-ben pályázó szervezetek listája

1. Csodavár Alapítvány
2. Egyesület az Inklúzióért
3. Energiaklub Szakpolitikai Intézet és Módszertani Központ
4. Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány
5. Járókelő Közhasznú Egyesület
6. Magyar Kerékpárosklub
7. Magyar Vöröskereszt Budapesti Szervezete
8. Motiváció Alapítvány
9. Mozgáspszichológia-Zene-Életöröm Egyesület
10. Mozgássérült Emberek Önálló Élet Egyesülete
11. Nyugdíjasok Budapesti Szövetsége
12. Rosa Parks Alapítvány (Láthatatlan Tanoda)
13. Suhanj! Alapítvány
14. Tündérpakk Alapítvány
15. Uccu Roma Informális Oktatási Alapítvány
16. Utcajogász Egyesület

A lakossági szavazásra bocsátott 10 pályázó listája

1. Csodavár Alapítvány
2. Egyesület az Inklúzióért
3. Energiaklub Szakpolitikai Intézet és Módszertani Központ
4. Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány
5. Járókelő Közhasznú Egyesület
6. Magyar Kerékpárosklub
7. Motiváció Alapítvány
8. Mozgássérült Emberek Önálló Élet Egyesülete
9. Uccu Roma Informális Oktatási Alapítvány
10. Utcajogász Egyesület